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Egy arab befektetőnek adta el kirívóan 
olcsón a magyar állam Budapest legna-
gyobb összefüggő telkét, Rákosrendezőt, 
amely a Hősök tere és a Városliget mögött 
található. Méghozzá úgy, hogy az Egye-
sült Arab Emírségek uralkodója dönti majd 

el, hogy ki és mit építhet oda. Miközben 
az Orbán-kormány másról sem beszél 
évek óta, mint a függetlenségünkről, a 
szuverenitásunkról.

A meghökkentően olcsónak számító 
50 milliárdos vételárat is csak három rész-

letben kapjuk meg, az utolsót egy 
jó évtized múlva. Ráadásul a ma-
gyar állam vállalta, hogy még ő 
hajt végre hatszor annyiért, 303 
milliárd forintért infrastrukturális 
fejlesztéseket, például hogy a te-
rület még jobban megközelíthető 
legyen. Ezért is nevezte „nettó 
hazaárulásnak” az ügyletet Ka-
rácsony Gergely főpolgármester.

Aztán kiderült az is, hogy a 
telektulajdonosok között felbuk-
kannak olyan jól ismert nevek, 
mint Orbán titkos tanácsadója, 
Habony Árpád, vagy éppen 
Garancsi István, az egyik legjelen-
tősebb Fidesz-közeli vállalkozó.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Egy arab uralkodó döntheti el, 
mi épüljön Budapesten
Egyre durvább dolgok derülnek ki az úgynevezett Mini-Dubaj projektről. Úgy 
tűnik, hogy a Fidesz holdudvara nagyon jól jár vele, az ország és Budapest 
lakói viszont épp ellenkezőleg.

Február 1-től jelentős változások lépnek életbe a jogosítványok kiállítá-
sával és pótlásával kapcsolatban, amelyek megszüntetik az eddigi ingye-
nességet több esetben is.

Az első jogosítvány kiállítása a 25 év fe-
lettiek számára díjkötelessé válik, így 
6900 forintot kell majd fizetniük.

A 25 év alatti kérelmezők továbbra is 
díjmentesen kaphatják meg első B kate-
góriás vezetői engedélyüket, ám ha pos-
tai kézbesítést kérnek, akkor nekik is ki 
kell fizetniük a kétezer forintos kényelmi 
díjat. Ezen túlmenően a jogosítvány hos�-
szabbításának díja is emelkedik, 4000 fo-
rintról 6900 forintra.

További változás, hogy lopás esetén 
is fizetni kell majd a jogosítvány pót-
lásáért, még akkor is, ha a rendőrségi 

jegyzőkönyv igazolja a bűncselekményt. 
Eddig ez az eljárás díjmentes volt, mos-
tantól viszont 6900 forintos hatósági díjat 
kell megfizetni.

Emellett a házasságkötés miatti név-
változás esetén is költséggel jár majd a 
jogosítvány cseréje, ami eddig szintén 
ingyenes volt. Az új szabályok részeként 
a postai kézbesítés minden okmánynál 
fizetős szolgáltatássá válik, így aki nem 
személyesen szeretné átvenni jogosítvá-
nyát a kormányablaknál, annak további 
költségekkel kell számolnia.

Forrás: www.hvg.hu

Drágább lesz a jogosítvány
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(Folytatás az 1. oldalról)
A szerződésben az szerepel, hogy 250 

és 500 méteres felhőkarcolók is épülhet-
nek, amelyek alapvetően határoznák meg 
Budapest látképét. Emellett vallási célo-
kat szolgáló épületeket is felhúzhatnak, 
akár egy mecsetet is.

Minderről egyáltalán nem kérdezték 
meg sem Budapest vezetését, sem a fő-
városban élőket. Pedig az önkormányzat 
megfizethető lakások építését tervezte 
erre a területre. Miután a főváros bejelen-
tette, hogy régtől fogva elővásárlási joga 
van a területre, kiderült, hogy másnak is 

van ott még tulajdona, amit – milyen ér-
dekes – éppen az arabok és magyarok 
közötti szerződés aláírása előtti napokban 
szereztek meg a fent említett Fidesz-kö-
zeli vállalkozók.

Nem tudjuk, hogy mi minden fog még 
kiderülni erről a titokzatos ügyletről, de 
annyi biztos, hogy komoly jogi csata vár-
ható. Talán ezért is utazott most Orbán 
Viktor az Egyesült Arab Emírségekbe, 
hogy megnyugtassa az uralkodót: minden 
rendben megy az üzlettel kapcsolatban. 
És tényleg így is lesz – ha hagyjuk.

Forrás: www.hvg.hu

Soha nem született ilyen 
kevés gyerek
Legalábbis amióta pontos statisztikát vezetnek erről. A kormány már meg 
is találta a bűnbakot. Nem a saját elhibázott családpolitikájuk, hanem Bok-
ros Lajos az oka, akinek a gazdasági csomagját 1995-ben hajtották végre. 
Vagyis 30 éve.

2024-ben 77 500 gyerek született, 9,1 szá-
zalékkal, 7725-tel kevesebb, mint az előző 
évben. Ezen belül január–márciusban 9,1, 
április–májusban 6,8, június–augusztus-
ban 14, szeptember–decemberben 6,4 
százalékkal alacsonyabb volt az élve 
születések száma, mint 2023 azonos 
időszakaiban.

Ez a valaha mért legalacsonyabb szü-
letésszám, legalábbis 1949 óta, amikortól 

elkezdték évente vezetni a statisztikát. 
A KSH becslése szerint Magyarország 
lakossága 2024 végén 9 millió 540 ezer 
fő volt.

A kormány szerint a Bokros-csomag 
miatt meg nem született gyermekek 
hiánya most érezteti hatását a család-
alapítási korban lévő fiatalok alacsony 
létszámában.

� Forrás: www.444.hu www.hvg.hu

Ellopták Gobbi Hilda nyaralóját is

A visegrádi villát, amelyet a művésznő egyértelműen a színészeknek adomá-
nyozott a végrendeletében, átjátszották egy Fidesznek kedves civil szerve-
zetnek, a Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola Alapítványnak, amelynek 
semmi köze a színházi világhoz.

„Ingatlanomat a benne levő berendezési, 
felszerelési tárgyakkal együtt ALKOTÓ-
HÁZ létesítése céljából a Magyar Nem-
zeti Színházra hagyom” – hangzik Gobbi 
Hilda 1987-ben született végrendelete, 
és ezt nem nagyon lehet félremagyarázni.

Először tényleg a Nemzeti Színház 
kapta meg a villát, de miután elkészült a 
teátrum új épülete, az ingatlan a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-hez került. Az 
idők folyamán az épület leromlott. Né-
hány éve kapta meg a Kárpát-medencei 

Művészeti Népfőiskola Alapítvány in-
gyenes vagyonjuttatással, amelyről az 
Országgyűlés döntött 2021 júliusában. 
Ennek az alapítványnak semmi kap-
csolódási pontja nem volt Gobbi Hilda 
örökségéhez.

A Magyar Színházi Társaság közölte, 
mindent megtesznek azért, hogy kiderül-
jön, miként történhetett meg a végaka-
rattal ellentétes ingyenes vagyonjuttatás, 
és miért is nem tudhattak arról, hogy mit 
terveznek a villával.� Forrás: www.24.hu

Nyomkövetőt tettek a konzultációs borítékokba

Kiderült, hogy a Kétfarkú Kutya Párt által visszaküldött kérdőívek raktárban 
pihennek egy olyan cégnél, amely állítólag nem foglalkozik a konzultációs 
ívekkel, ellenben dolgozik a titkosszolgálatoknak.

Az év végén a gazdasági semlegességről 
meghirdetett nemzeti konzultáció három 
kérdőívét is úgy adták postára kutyapárti 
aktivisták, hogy a borítékban a kérdőív 
mellett egy nyomkövetőt is elhelyeztek.

December 27-én a Vasadról fel-
adott, december 28-án a szegedi, de
cember 31-én pedig a helvéciai levelük 
érkezett meg a Pro-M Zrt.-hez. Erről a 
helyről azóta sem mozdultak tovább a 

nyomkövetők. A Pro-M Zrt. rádiótávköz-
léssel foglalkozik, és ők biztosítják az 
állami szerveknek a kommunikációs csa-
tornákat. Referenciáik között található a 
Belügyminisztérium, a titkosszolgálatok, 
a rendőrség és a TEK is.

Később a cég közleményben tudatta, 
hogy tőlük csak egy raktárt bérel az állam, 
semmi közük a kérdőívek feldolgozásához.

Forrás: www.444.hu

Elnöki szállás az olimpián 228 millióért
Még 2023 őszén a Köztársasági Elnöki Hiva-
tal 15 szállodai szobát foglalt le Párizs egyik 
legelegánsabb szállodájában Novák Kata-
linnak és kíséretének, összesen 228 millió 
forintot fizettek ki a tervezett 18 éjszakára. 
Végül csak három napot használtak fel.

Az olimpia időpontjára a már meg-
bukott Novák helyett az utódja, Sulyok 
Tamás utazott el Párizsba. Ő viszont csak 

három napot töltött ott, ráadásul a kí-
sérete is kisebb volt. Ennek ellenére az 
eredeti árat kellett kifizetni. Újságírói 
megkeresésre azt válaszolták, hogy nincs 
kifejezett jogszabályi korlátja a szállás-
költségnek és a delegáció számának, de 
azt „az észszerűség és a hatékonyság 
figyelembevételével állítják össze”. Ez 
most így sikerült.� Forrás: www.telex.hu
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